

Bara Ioan Sebastian
Manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva
Tel. 0724293101
E-mail: sebastianbara@yahoo.com
Data: 14.04.2025

Către,

Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România

Stimați colegi,

Mă adresez Dumneavoastră cu intenția de a-mi depune candidatura la funcția de membru în Structurile de conducere la nivel național ale ANBPR în mandatul 2025 – 2029. Am luat această decizie după o matură chibzuință, cu intenția ca, odată devenit membru al acestui for de conducere al bibliotecarilor din România, să-mi pot folosi experiența dobândită în activitatea de manager al unei biblioteci județene. Din anul 2009, îndeplinesc funcția de manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, astfel încât, vreme de 16 ani, am avut prilejul să cunosc îndeaproape toate „secretele” unei munci de conducere responsabile și eficiente, puse în slujba comunității locale. M-am implicat, astfel, în amplul și complexul proces de modernizare a bibliotecii pe care o conduc, în așa fel încât ea să facă față provocărilor impuse de era digitalizării, a internetului și a revoluției totale a sistemului informativ la nivel de bibliotecă.

De asemenea, numeroasele întâlniri, formale și informale, pe care le-am avut cu colegii bibliotecari din majoritatea județelor mi-au permis să-mi fac o imagine de ansamblu asupra activității ANBPR, am cunoscut îndeaproape problemele cu care asociația noastră profesională s-a confruntat, i-am cunoscut succesele și, uneori, neîmplinirile.

Toate acestea constituie argumente care m-au determinat să candidez pentru această funcție și să contribui la îmbunătățirea simțitoare a activității acesteia. Sunt convins că, împreună cu colegii din țară, voi reuși să mobilizez energiile și resursele necesare pentru ca ANBPR să devină o asociație modernă, pusă în slujba tuturor celor care au privilegiul de a lucra în bibliotecile publice din România. În opinia mea, o modalitate de a crește simțitor eficiența ANBPR ar constitui-o înființarea în fiecare județ a unei filiale a asociației. În acest fel, ar fi mult mai bine cunoscute și soluționate problemele care ar apărea la nivelul bibliotecilor publice din județul respectiv, iar decizia ar fi luată mult mai rapid și mai eficient.

Cu speranța că veți analiza cu atenție solicitarea mea, vă adresez cele mai bune gânduri,
cu deosebit respect.

Sărbători fericite!

Manager,

Ioan Sebastian Bara

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'I' and 'S' followed by a vertical line.